



Образован 2 сентября 1924 года. Площадь - 72552 гектара.
Население - 31 тысяча человек.
22 сентября 2014 года награжден медалью «Слава Адыгеи».

**САМЫЙ ЛУЧШИЙ, БЕЗ ВСЯКИХ СОМНЕНИЙ,
НАШ РОДНОЙ И ЛЮБИМЫЙ РАЙОН!**



СРЕДА 16 октября 2024 года № 117 (10151)

Стратегия пространственного развития РФ

Председатель Правительства РФ отметил значимость работы по пространственному развитию России, рассказал о программах поддержки регионов и подчеркнул, что Президент РФ Владимир Путин в числе приоритетов называл развитие средних и малых городов, сельских территорий, Дальнего Востока и Арктики, а также новых регионов. По поручению Президента разрабатываются единые стандарты обновления опорных населённых пунктов, ведётся подготовка и реализация мастер-планов развития городов. Ещё одна из задач, поставленных Президентом, – создание цифровой платформы управления комплексным социально-экономическим и пространственным развитием населённых пунктов, которая позволит существенно повысить эффективность принятия решений.



Глава Адыгеи Мурат Кумпилов принял участие в стратегической сессии по вопросу Стратегии пространственного развития, которую провёл Председатель Правительства Российской Федерации Михаил Мишустин. На совещании присутствовали члены Правительства РФ, главы субъектов страны – в режиме ВКС.

В ходе совещания слово было предоставлено Главе РА. Мурат Кумпилов отметил значимость новой Стратегии для регионов, задача которой – сбалансированное пространственное развитие, снижение дифференциации территорий по основным экономическим показателям и качеству жизни.

«Раскрыть потенциал территории поможет соответствующий инструментарий, привязанный к каждой конкретной территории. В числе таких инструментов, уже доказавших свою эффективность, – индивидуальная программа развития региона, которая отвечает на актуальные вызовы и позволяет сформировать конкретный набор мероприятий для создания новых возможностей и конкурентных преимуществ региона. Это особенно актуально в условиях переориентации внешней торговли и развития экономики предложения, в том числе внутреннего туризма. Здесь у Адыгеи большие пер-

спективы», – отметил Мурат Кумпилов.

Глава Адыгеи также поддержал предложения коллег об увязке планов по развитию различных видов инфраструктуры и указал на важность этой работы на межрегиональном уровне. Адыгея здесь показательный пример. Регион окружён Краснодарским краем. Часть муниципальных образований вплотную примыкает к быстрорастущему Краснодару. Поэтому необходимо расширять сотрудничество между регионами, в том числе синхронизируя планы развития транспортного сообщения для маятниковой миграции и поставок продукции, подчеркнул Глава Адыгеи.

Пресс-служба Главы РА.

Регистрация депутатов и приглашенных начинается с 9 часов 30 минут.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ
о заседании Совета народных депутатов МО «Красногвардейский район» 18 октября в 10 ч. в зале заседаний администрации МО «Красногвардейский район» СОСТОИТСЯ 22-Я СЕССИЯ Совета народных депутатов муниципального образования «Красногвардейский район» пятого созыва.

В проект повестки сессии включены следующие вопросы:

1. О внесении изменений в Устав МО «Красногвардейский район».

2. О внесении изменений в решение Совета народных депутатов муниципального образования «Красногвардейский район» от 26.12.2023 г. № 63 «О бюджете муниципального образования «Красногвардейский район» на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов».

3. Об информации об итогах уборки зерновых и зимующих культур урожая 2024 года сельхозтоваропроизводителями различных форм собственности МО «Красногвардейский район».

4. Об информации о подготовке объектов социальной сферы МО «Красногвардейский район» к работе в осенне-зимний период 2024-2025 г.

5. Об утверждении Порядка проведения квалификационного экзамена муниципальных служащих МО «Красногвардейский район» и о признании утратившим силу решения Совета народных депутатов МО «Красногвардейский район» от 13.04.2010 г. № 216 «Об утверждении положения о порядке проведения квалификационного экзамена для присвоения классных чинов муниципальным служащим органов местного самоуправления муниципального образования «Красногвардейский район».

Регистрация депутатов и приглашенных начинается с 9 часов 30 минут.

Сообща, где торгуют смертью

С 14 по 25 октября проводится второй этап Общероссийской акции «Сообща, где торгуют смертью». Если вы, уважаемые читатели, владеете какой-либо информацией о распространении, приобретении и хранении наркотических средств, просьба обратиться в отдел МВД России по Красногвардейскому району.

НАГРАЖДЕНИЕ

За длительное и плодотворное сотрудничество, профессионализм, высокое качество проводимых работ **Благодарственным письмом администрации и Совета народных депутатов МО «Красногвардейский район» (постановление №702 от 24.09.2024 г.)** НАГРАЖДЕНА **индивидуальный предприниматель Эллада Александровна ПАНФИЛОВА.**



Стартовала подписная кампания на газету «Дружба» на 2025 год. Только до **20 октября** у вас есть возможность подписаться по прежней цене:
- на первое полугодие – **420 рублей;**
- на весь год – **840 рублей.**

При оплате QR-кодом в строке «Назначение платежа» необходимо указать период подписки и **ОБЯЗАТЕЛЬНО** адрес, на который выписывается газета.

По всем интересующим вопросам обращайтесь по телефону: 5-28-18.



ПОГОДА Восход - 06.38 Заход - 17.35.

16 октября - днем +13...+16
небольшой дождь, ночью +10
пасмурно, ветер С/З - 3,5 м/с, давление 761 мм рт. ст.;

17 октября - днем +11... +12
небольшой дождь, ночью +8... +9
небольшой дождь, ветер С/З - 3,5 м/с, давление 761 мм рт.ст.;

18 октября - днем +10...+11
небольшой дождь, ночью +7...
+8 пасмурно, ветер С/В - 3,4 м/с, давление 761 мм рт.ст.;

19 октября - днем +9...+10
небольшой дождь, ночью +6
малооблачно, ветер С/В - 3,9 м/с, давление 762 мм рт.ст.

ДОЛГ. ЧЕСТИ. РОДИНА

Поддержка СВО

«Чужих не знает сыновей война, А значит, крепкий тыл за нами...»

«Помоги нашим!»

Первый повод для знакомства с «Матерью бойца» нам подарила жительница села Красногвардейского Зинаида Безродная. Сама она – жена бойца, супруг полгода назад отправился в зону СВО, была тому веская причина. Дома остался сын Миша, Медвежонок (отсюда и прозвище у папы), ему ещё нет и годика. В помощниках у мамы второклассница Ульяна, которая успевает помимо учёбы посещать танцевальные занятия и спортивную секцию.

Когда Зинаида собрала первую посылку для мужа, отправить её на Запорожское направление оказалось проблемно.

Я обратилась к Наталье Владимировне Романовой. Многие называют её «Мать бойца», «Мама Наташа». Она живёт в Уляпе, под её началом в самом ауле и в селе Штурбино действует добровольческая группа «Помоги нашим!» (я также в неё вхожу). У неё широкий круг общения, подключились земляки, друзья, волонтеры из Туапсе – в результате всё получилось, – рассказала Зина.

Затем подразделение мужа выдвинулось в Курскую область. После известных событий ещё никто из района не доставлял туда груз военным. Было только несколько отправок гуманитарной помощи гражданским, или как говорят наши волонтеры, мирным, пострадавшим от вторжения укрофашистов, наёмников.

И вновь подключилась наша «Мать бойца». Мой Андрей и его товарищи до

наступления ночных холодов успели получить буржуйки, пледы, другие тёплые вещи. Дошли и продуктовые посылки. Это так важно для них – почувствовать запах дома, знать, что у них есть крепкий тыл, что их ждут, – рассказала Зина и показала видео с приветом от мужа.

Андрей благодарил за предоставленную помощь жителей Республики Адыгея и станицы Ладожской, которые «несмотря ни на что, едут хоть ночью, хоть днём и помогают нам, солдатам, всем, чем можно». Особенно проникновенно прозвучало: «Огромное спасибо Наташе, огромное спасибо бригаде «Помоги нашим!»

Курс на Курск - туда, где ждут и верят в нас

Наташа – это Наталья Владимировна Романова, ветврач из аула Уляп.

В моей группе почти 150 человек: помимо нашего района – соседний Усть-Лабинский, Майкоп, Туапсе, Владикавказ, Москва... Но круг друзей, соратников растёт. Сотовый телефон постоянно в руках.

Ранее формировали и отправляли посылки на Донецк, Луганск, Запорожское направление. Общались с другими группами, по ходу дела узнавали, что в первую очередь необходимо бойцам.

А как добавился Курск – это отдельная история.

В семье Романовых трое детей. Старшему Никите сейчас 21 год. В положенный срок после учёбы в колледже отправился в армию, а после срочной службы заключил контракт. Видимо, военное дело пришлось по душе парню, нравилось осваивать новое. Вначале был в мотострелковых войсках, затем прошёл серьёзный отбор в войска ПВО, вновь последовали недели учёбы. А затем – курс на Курск.

Нам сын ничего не говорил, из телефонного разговора с другими мы узнали, что он уже 2 месяца был без бронезиления. Отдал другому пареньку, сказал, тому нужнее.

И берцы свои отдал, и аптечку, – вспоминает Наталья Владимировна. – Тогда на Курск ещё никто не ездил. Мы с семьёй Девятиловых решили поехать сами, засобирались в дорогу, наметили поездку на 7 августа. А шестого началось вторжение. Нам сообщили, что ехать туда нельзя. Но я решила для себя, что всё равно поеду. Куда доедем, дотуда и доедем. Сыну ничего не сказали, чтобы он не переживал.

Какими правдами-неправдами добиралась мама до своего бойца, не описать. Подключила многих из своей команды, из других волонтерских групп. В этих случаях и в этих кругах всегда действует взаимовыручка.

В Курске её встретили, ругали, называли сумасшедшей. Ночевала в госпитале. Но встреча с сыном стоила того. Спасибо всем добрым людям, отцам-командирам, кто помог её организовать.

Никиту вместе товарищами отправили получать гуманитарный груз, прибывший с родных мест. Когда бойцы всё перегрузили, Никите сказали, что в салоне машины есть ещё одна очень ценная и очень большая посылка для него. Парень так поверил, что позвал ещё одного сослуживца, чтобы унести её. А в машине находилась мама – вот это был сюрприз! Мамины объятия, мамина поддержка – что может быть дороже в такое время?

Сейчас курс на Курск стал уже привычным, в сентябре группа трижды отправляла туда в разные воинские подразделения свою помощь: доски, плёнку, другие материалы для обустройства позиций, выполняли срочные запросы бойцов. С одним из этих подразделений дружат ещё с тех пор, как оно находилось на Запорожском направлении.

С портретов смотрят фронтовики

Число помощников благодаря организаторским способностям и усилиям «Матери бойца» растёт. Появился, можно сказать, целый Штурбинский филиал.

Вот что рассказала нам начальник местного отделения почтовой связи Ирина Муратовна Рюмина:

Настроение помогать нашим бойцам созрело не в один день, мы готовы были к этому, более того, периодически собирали посылки, отправляли их. Но нужен был какой-то толчок к более постоянной основе.

«Давайте тоже плести маскировочные сети», – настаивала Наталья Перепечаенко, мать мобилизованного бойца. Помогла организовать, предоставила материал другая Наталья – Романова из аула Уляп. Она уже опытный человек в этом деле, возглавляет волонтерскую группу. Заведующая Домом культуры Анжела Брантова подготовила место, где можно этим заниматься. И мы приступили.

Мы – это местные жительницы Наталья Щербак, Галина Ланкина, Анна До-

ценко, Зоя Алибердова, Наталья Клат, Тамара Лобода, Дарья Колготникова, Ольга Дорошенко. Даже дети принимают участие, это у нас многодетная семья Ольги Попинако. Наталья Сычёва, Марина Скрынник тоже ходят.

Без мужчин – никак. Ленточки для плетения нарезают Константин Листвянский, Николай Гайдук. С. Рыжцова приходит с мужем.

Готовы первые пять сеточек. Стараемся радовать наших защитников. Зоя Алибердова, например, вплетает бабочек. Конфеты добавляем, другие сюрпризы...

Символично, что со стенда «Они сражались за Родину» смотрят фронтовики, участники Великой Отечественной войны, словно одобряют действия нынешнего поколения земляков.

Именно у этого стенда волонтеры сфотографировались с командиром танковой дивизии Артуром Н. (его родовой дом находится в Уляпе). Он отметил, что это уже второе его посещение, в первый раз он принимал гуманитарный груз для своих бойцов от группы «Помоги нашим!» в ауле Уляп, а теперь приехал и в Штурбино:

Огромная благодарность Наталье, которая всё это организует. Огромное спасибо всем вам! Несмотря на то, что у каждого из вас есть семья, дети, работа, своё хозяйство, вы не задумываетесь, чтобы посвятить это время себе, а посвящаете его тем людям, которых порой даже не знаете.

Поэтому огромное спасибо тем, кто помогает. Ну, а кто не помогает... Такое тоже имеет место быть.

Моим бойцам 20, 30, 40, 50 лет, у меня есть и такие, кому уже 62 года. Но в прошлый раз, когда я привёз им посылки от вашей группы, каждый был как щенёнок рад, просто настолько, вы даже не представляете! Потому что это было домашнее, родное.

– Это вам спасибо, вы нас защищаете! – раздалось в ответ.

Хорошие новости в Уляпе

Хорошими новостями могут поделиться и активисты группы «Помоги нашим!» из Уляпы. Наталья Владимировна называет многие имена и фамилии, коллективы и организации:

Руководитель «Адыгейской соли» всегда идёт навстречу, выделял транспорт, когда это необходимо; девчата этого коллектива откликаются, помогают собирать посылочки. С первых дней помогает семья Довлета Губжюкова, его жена Люда Фёдорова. Наш аульский парень Абрек Цуганов выделил 30 тысяч рублей, и 8 октября мы уже закупили на эти средства материал для плетения маскировочных сетей. Его предоставила группа «Пальцы своих не бросает» (хутор Братский)...

Н. Романова – человек скромный, о себе не любит напоминать. Но местные жители знают, на ком лежит груз организатора, «вечного двигателя». Так, на днях открылся пункт плетения в Уляпском Доме культуры. Супруг нашей героини Никита Николаевич собственноручно установил здесь стенд для плетения масксетей, Наталья Владимировна «добыла» крайне дефицитный материал, провела мастер-класс для активистов.

Хорошо, когда твои усилия находят поддержку. С администрацией сельского поселения и организатора группы «Помоги нашим!» сложилось взаимопонимание. Недавно и Совет матерей аула – «Ны-Хасэ» – поддержал устремления открыть пункт плетения сетей, вести сбор гуманитарной помощи для участников СВО. «Это даёт ещё больше возможностей внести вклад в поддержку тех, кто защищает нашу Родину», – считают активисты.

А сама «Мать бойца» уверена: Чужих сыновей-бойцов не бывает, они там все – наши. И нужно им помогать!

Роза ВАСИЛЬЕВА.



— День русской культуры —

«Душа народа моего»

На центральной площади с.Белого в рамках празднования Дня русской культуры прошел яркий, душевный фестиваль «Душа народа моего». Он стал прекрасным подарком для ценителей народного фольклора, людей, которые всем сердцем любят свою Родину и трепетно относятся к ее великому историческому прошлому.

Открыли череду праздничных мероприятий спортивные соревнования молодых казаков из Белосельского, Еленовского, Красногвардейского и Садовского хуторских казачьих обществ. Несмотря на юный возраст, многие ребята по своей удали и физической подготовке не уступали взрослым. Они с легкостью метали ножи, поднимали и бросали на дальность пудовые гири, ловко обращались с пневматической винтовкой. Особо эмоциональным стало состязание по перетягиванию каната. Команды из всех сил старались перетянуть соперников на свою «линию обороны» и тем самым одержать победу над условным противником.

- Любо! – поддерживали молодежь старшие казаки. – Так держать!

Команды достойно прошли все соревновательные этапы, но более меткими, выносливыми и ловкими оказались белосельские казаки, отличившиеся также своей сплоченностью и боевым духом.



Традиционно зрелищной стала фланкировка, собравшая вокруг себя многочисленных гостей. Некоторые участники настолько мастерски владели шашкой или



кнутом, что казалось те словно парят в их руках, даря зрителям минуты восторга и восхищения.

- Молодцы ребята! – делится впечатлениями местный житель А.Осадчий. – Любо-дорого смотреть на их выступления! Спасибо наставникам за отличную подготовку молодежи.

После состязаний участников и гостей праздника ждали наваристая гречневая каша с мясом и сладкий чай.

- Знатная каша, - говорит гость из г.Усть-Лабинска С.Миронов. – Сразу чувствуется, что повар знает толк.

В этот день каждый уголок центральной площади напоминал о казачестве: была организована выставка де-



коративно-прикладного искусства, проводились мастер-классы по казачьим ремеслам. В импровизированном курене гости с любопытством интересовались народными костюмами, оружием, утварью, старинными фотографиями, реликвиями и картинами казаков. Они давали уникальную возможность погрузиться в атмосферу казачьей культуры, почувствовать быт наших предков.

Насыщенной была и развлекательная программа. Песни, частушки, забавы, аттракционы – каждый смог повеселиться от души. Здесь даже гости чувствовали себя как дома.

Открывая торжественную часть праздника, представитель администрации района А.Быканов отметил, что Красногвардейский район является общим домом для представителей разных национальностей. Здесь создаются самые благоприятные условия для сохранения национальной идентичности.

С приветственным словом к собравшимся обратилась представитель Комитета Республики Адыгея по делам национальностей, связям с соотечественниками и средствами массовой информации С.Нехай, которая подчеркнула важность сохранения межнациональных отношений, в том числе через проведение культурных мероприятий. Стоит отметить, что данный праздник проходит в рамках государственной программы и под эгидой Комитета.



Завершающим аккордом фестиваля стал яркий концерт, объединивший казачьи, фольклорные и народные коллективы Адыгеи и Краснодарского края.

Рев моторов, визг колес



Второй год село Белое становится площадкой для проведения масштабных соревнований по кантри-кроссу, являющемуся одной из спортивных дисциплин мотокросса. В этом захватывающем состязании приняли участие более семидесяти профессионалов и любителей этого вида спорта из Адыгеи, Ростовской области, Краснодарского и Ставропольского краёв, Республики Крым. Были среди них и жители нашего района. Самому младшему участнику 18 лет, самому возрастному – 56.

Рев моторов раздавался на всю округу. Такого количества мотоциклов здешние места не видели многие годы, хотя прежде в Белом ни один праздник не обходился без показательных выступлений любителей картинга и мотокросса. Тогда из числа местных ребят их участниками были Гузер Тхамафок, Роман и Алексей Минаковы, Михаил Трунов, Николай Нетребский, Роман Малахов, Сергей Забаев. Сегодня это взрослые

мужчины, которые остались верными своему юношескому увлечению и приобщают к нему молодежь.

- Мотокросс – это любовь на всю жизнь, - признается главный вдохновитель соревнований, секретарь федерации мотоциклетного спорта Республики Адыгея, уроженец с.Белого Г.Тхамафок. – Он развивает реакцию, силу, ловкость. В процессе езды задействуются практически все мышцы, а уровень адреналина зашкаливает.

В ходе соревнований прошли два заезда. На первом этапе мотоциклистам следовало преодолеть все препятствия на мотостадии, а они оказались не из легких. Организаторы подготовили почти отвесные горки высотой до пяти метров, преграды из огромных каменных валунов, автомобильных покрышек, бревен, а земляные валы преодолеть казалось и вовсе невозможно. Но спортсмены действовали грамотно, уверенно, лишь добавляя газ на сложных участках. Безусловно, не обошлось без падений и вылета с трассы, но мотоциклисты поднимались и продолжали заезд.

После мотостадии участников ждала десятикилометровая дистанция по пересеченной местности. Их окружали лес, природа, которой они, правда, насладиться не успевали. Скорость техники была слишком высока. Соперники наступали друг другу буквально «на пятки». Уступать не хотел никто. К тому же они ощущали горячую поддержку сотен болельщиков, съехавших в Белое из разных регионов страны.

Соревнование завершилось, но зрители уже с нетерпением ждут следующего года, чтобы вновь увидеть это захватывающее зрелище.



Ирина ТАТИУРИ. Фото автора.

Администрация и Совет ветеранов войны, труда муниципального образования «Еленовское сельское поселение» **СЕРДЕЧНО ПОЗДРАВЛЯЮТ ветеранов труда, тружеников тыла с днем рождения:**

ДЮМИНУ Раису Антоновну, ЛУКБЯНОВУ Любовь Владимировну, ОДИНЦОВУ Анну Васильевну, МАРЧЕНКО Елену Владимировну,

также пенсионеров родившихся в октябре.

Желаем вам крепкого здоровья, благополучия и долгих лет жизни в окружении близких и любимых людей. Пусть каждый день жизни будет наполнен радостью, улыбками и счастьем.

Редакция газеты «ДРУЖБА» ТРЕБУЕТСЯ КОРРЕСПОНДЕНТ.
Обр. по тел. 5-35-30,
+7-918-968-42-91

ИНДЮКИ НА МЯСО.
Тел. 8-918-480-76-73.

КУПЛЮ АВТОМОБИЛЬ любой марки.
Тел.8-960-493-94-55, 8-999-635-96-04.

НОВЫЕ ОКНА
ОКНА, ДВЕРИ, БАЛКОНЫ (облицовка и утепление), РОЛЛЕТЫ, ЖАЛЮЗИ, ОБНАЛИЧКА, АВТОМАТИКА для ворот.
Скидка пенсионерам 15%.
Тел. 8-918-658-54-34, 8-953-117-35-88.
ИНН 23108520386

СРОЧНЫЙ ВЫКУП ЛЮБЫХ АВТОМОБИЛЕЙ.
Тел.8-989-279-89-15.
ИНН 220454688604.

ПРОДАЮТСЯ
- НИВЕЛИР НВ-3;
- БАМПЕР передний и задний (Лада «Веста»);
- КАТКИ опорные на трактор Т-130-170, двубортные;
- ХОДУНОК взрослому, новый (бесплатно);
- ПРИСТАВКА + ПУЛЬТ + ТАРЕЛКА «Триколор».
Цены - договорные.
Тел.: 8-988-480-03-24.

КУПЛЮ
Земельный ПАЙ (неугодья) до 5 га.
Тел.8-918-327-11-03.

Извещение об ознакомлении и согласовании проекта межевания земельного участка, выделяемого в счет земельной доли

Кадастровым инженером Пашковым Александром Александровичем (аттестат №01-10-15), почтовый адрес: с.Красногвардейское, ул.50 лет Октября, 18 «а», тел. 8(918)6575544, электронная почта apichb@mail.ru, подготовлен проект межевания земельного участка, выделяемого в счет земельных долей, кадастровый № 01:03:000000:58. Местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Почтовый адрес ориентира: РА, Красногвардейский район, с. Белое, ул. Ленина, 44, (в границах СПК Агрофирмы «Юр-Ан» поля №№2, 3, 4, 5, 9, 10 полевая севооборота бригады №2, №5 кормового севооборота бригады №3, №№1, 2 кормового севооборота и №4, 8, 11, 12, полевая севооборота бригады №4).

Заказчик кадастровых работ - Матвеева Эльмира Мевлатовна, почтовый адрес: РА, с.Белое, ул. Комсомольская, 48, тел: 8(962)866-57-01.

Ознакомиться, внести предложения о доработке, согласовать данный проект межевания земельного участка, а также вручить обоснованные возражения можно в течении 30 (тридцати) дней со дня опубликования данного извещения по адресу: РА, с. Красногвардейское, ул. 50 лет Октября, 18 «а».

СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ ДОСТАВЩИКИ

ГАЗЕТЫ «ДРУЖБА»:

в **с. БЕЛОЕ**, улицы: Кошевого, Чучваги, Советская, Свердлова, Докучаева, Чехова, Островского, Колхозная, Красноармейская, Школьная; частично: Партизанская, Ленина, Комсомольская, Пролетарская;

в **с. САДОВОЕ**.

Обр.: редакция газеты «Дружба», тел.: 8(87778)5-28-18, 8-918-157-00-80.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
по самым низким ценам.
Тел. +7-902-404-39-00.
ИНН 10201242535

Реклама, объявления

БЕТОННЫЕ РАБОТЫ.

Тел. 8-909-443-54-28.
ИНН 252004761316

БЛАГОДАРНОСТЬ

Семья Зайцевых выражает огромную благодарность главе Республики Адыгея и Кабинету министров Республики Адыгея, администрации и СНД МО «Красногвардейский район», Совету ветеранов Республики Адыгея и Красногвардейского района, коллективу СПК «Родина», родственникам, знакомым, друзьям, соседям и всем тем, кто оказал моральную и материальную поддержку в организации похорон, а также разделил с нами боль утраты нашего дорогого и любимого **ЗАЙЦЕВА Михаила Григорьевича**.

СПИЛ деревьев.
Тел. 8-989-140-95-80.
ИНН 010103512896

РАБОТА
На крупную специализированную ферму **ТРЕБУЮТСЯ ОПЕРАТОРЫ**
доильного зала.
График - 2/2.
Доставка вахтой.
Заработная плата высокая.
Тел. 8-918-674-78-78, Николай.

В соответствии с частью 8 статьи 10 Федерального закона от 24 июля 2002 г. № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения», в целях предоставления земельных участков в аренду на срок до пяти лет сельскохозяйственным организациям, получающим государственную поддержку в сфере развития сельского хозяйства, для ведения сельского хозяйства или осуществления иной связанной с сельскохозяйственным производством деятельности, администрация МО «Красногвардейский район» информирует население о предоставлении в аренду земельных участков, относящихся к категории «земли сельскохозяйственного назначения»:

- с кадастровым номером 01:03:2600001:207, площадью 178056 кв.м., расположенного по адресу: РА, Красногвардейский район, участок находится примерно в 14425 м. по направлению на юго-запад от административного здания администрации МО «Красногвардейское сельское поселение», расположенного по адресу: РА, Красногвардейский район, с. Красногвардейское, ул. 50 лет Октября, 31, разрешенное использование: для рыбозаведения;
- с кадастровым номером 01:03:2600001:208, площадью 98377 кв.м., расположенного по адресу: РА, Красногвардейский район, участок находится примерно в 14485 м. по направлению на юго-запад от административного здания администрации МО «Красногвардейское сельское поселение», расположенного по адресу: РА, Красногвардейский район, с. Красногвардейское, ул. 50 лет Октября, 31, разрешенное использование: для рыбозаведения;
- с кадастровым номером 01:03:2600001:209, площадью 97570 кв.м., расположенного по адресу: РА, Красногвардейский район, участок находится примерно в 15400 м. по направлению на юго-запад от административного здания администрации МО «Красногвардейское сельское поселение», расположенного по адресу: РА, Красногвардейский район, с. Красногвардейское, ул. 50 лет Октября, 31, разрешенное использование: для рыбозаведения;
- с кадастровым номером 01:03:2600001:210, площадью 84879 кв.м., расположенного по адресу: РА, Красногвардейский район, участок находится примерно в 15465 м. по направлению на юго-запад от административного здания администрации МО «Красногвардейское сельское поселение», расположенного по адресу: РА, Красногвардейский район, с. Красногвардейское, ул. 50 лет Октября, 31, разрешенное использование: для рыбозаведения;

Заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды принимаются от индивидуальных предпринимателей, сельскохозяйственных организаций, участвующих в программах государственной поддержки в сфере развития сельского хозяйства, для ведения сельского хозяйства или осуществления иной связанной с сельскохозяйственным производством деятельности.

Для ознакомления со схемой расположения земельного участка, а также подачи заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды на земельный участок, обращаться в течение 30 дней со дня опубликования настоящего извещения (до 15 ноября 2024 года включительно) в администрацию МО «Красногвардейский район» по адресу: РА, Красногвардейский район, с. Красногвардейское, ул. Чапаева, 93, в отдел земельно-имущественных отношений администрации МО «Красногвардейский район» (каб. № 4 и № 6, тел. (887778) 5-27-35, часы приема граждан в рабочие дни: с понедельника по четверг с 9 до 18 ч., пятница с 9 до 17 ч., обеденный перерыв с 13 ч. до 13.48 мин.) или по email: zio.otdel.kr@adygheya.gov.ru с помощью электронной подписи.

КИНОАФИША

18 октября, ПЯТНИЦА

09:40 - Малышарики. День рождения, 0+ (анимация)
10:50 - Битва пап, 12+ (комедия)
12:20 - Малышарики. День рождения, 0+ (анимация)
13:30 - Лермонтов, 6+ (драма, биография)
15:20 - Василиса и хранители времени, 6+ (семейный)
17:10 - Беляковы в отпуске, 16+ (комедия)
18:55 - Руки Вверх!, 12+ (музыкальный, биография)
21:00 - Кореша, 18+ (комедия)

19 октября, СУББОТА

09:40 - Малышарики. День рождения, 0+ (анимация)
10:50 - Василиса и хранители времени, 6+ (семейный)
12:40 - Малышарики. День рождения, 0+ (анимация)
13:50 - Битва пап, 12+ (комедия)
15:20 - Беляковы в отпуске, 16+ (комедия)
17:05 - Лермонтов, 6+ (драма, биография)
18:55 - Кореша, 18+ (комедия)
20:30 - Руки Вверх!, 12+ (музыкальный, биография)

кальный, биография)

20 октября, ВОСКРЕСЕНЬЕ

09:40 - Василиса и хранители времени, 6+ (семейный)
11:30 - Малышарики. День рождения, 0+ (анимация)
12:40 - Битва пап, 12+ (комедия)
14:10 - Малышарики. День рождения, 0+ (анимация)
15:20 - Лермонтов, 6+ (драма, биография)
17:10 - Руки Вверх!, 12+ (музыкальный, биография)
19:15 - Беляковы в отпуске, 16+ (комедия)
21:00 - Кореша, 18+ (комедия)

X/f «Василиса и хранитель времени, 6+», «Битва пап, 12+», «Руки Вверх, 12+», «Лермонтов, 6+» и «Беляковы в отпуске, 16+» участвуют в программе «Пушкинская карта».

ЗЕМЛЯ, ПЕРЕГНОЙ, ОТСЕВ, ПЕСОК, ЩЕБЕНЬ, МЕШКА для бетона, КРОШКА асфальтная (ФАЛ).
Тел. 8-918-026-27-72.
ИНН 233608305278

В с. Красногвардейском РЕМОНТ холодильников, стиральных и посудомоечных машин.

Тел. 8-918-430-00-91.
ИНН 010104120617

ЗАКЛЮЧЕНИЕ О РЕЗУЛЬТАТАХ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ по проекту решения Совета народных депутатов муниципального образования «Красногвардейский район» «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Красногвардейский район»

Публичные слушания назначены решением Совета народных депутатов муниципального образования «Красногвардейский район» от 23 августа 2024 года № 205 «О проведении публичных слушаний по проекту решения Совета народных депутатов муниципального образования «Красногвардейский район» «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Красногвардейский район»».

Тема публичных слушаний: Обсуждение проекта решения Совета народных депутатов муниципального образования «Красногвардейский район» «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Красногвардейский район»».

Инициатор публичных слушаний: Совет народных депутатов муниципального образования «Красногвардейский район».

Уполномоченный орган по проведению публичных слушаний: Совместная комиссия муниципального образования «Красногвардейский район» для организации работы по учету предложений граждан по проекту решения Совета народных депутатов муниципального образования «Красногвардейский район» «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Красногвардейский район»», созданная решением Совета народных депутатов муниципального образования «Красногвардейский район» от 23 августа 2024 года № 205.

Дата проведения: 11 октября 2024 года.

Место проведения: Республика Адыгея, Красногвардейский район, с. Красногвардейское, ул. Чапаева, 93 (здание администрации муниципального образования «Красногвардейский район»), кабинет № 50.

Количество участников: 8 человек.

В ходе публичных слушаний составлен протокол № 2 от 11 октября 2024 года.

В результате обсуждения проекта решения Совета народных депутатов муниципального образования «Красногвардейский район» «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Красногвардейский район»», в соответствии со статьей 28 Федерального закона от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 16 Устава муниципального образования «Красногвардейский район», Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в муниципальном образовании «Красногвардейский район», утвержденном решением Совета народных депутатов муниципального образования «Красногвардейский район» от 27.05.2022 г. № 270, принято решение:

1. Одобрить проект решения Совета народных депутатов муниципального образования «Красногвардейский район» «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Красногвардейский район»».

2. Рекомендовать Совету народных депутатов муниципального образования «Красногвардейский район» при доработке проекта решения Совета народных депутатов муниципального образования «Красногвардейский район» «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Красногвардейский район»» учесть предложения, одобренные участниками публичных слушаний и внесенные в протокол проведения публичных слушаний.

3. Опубликовать настоящее заключение в газете «Дружба», разместить в сетевом издании «Дружба» (<http://kr-drugba.ru>, ЭЛ № ФС77-74720 от 29.12.2018 г.), а также на официальном сайте Совета народных депутатов муниципального образования «Красногвардейский район» в сети «Интернет» (<https://sndmok.ru>).

Председательствующий: **А.К.Хананов.**
Секретарь: **С.М.Мамхегова.**

Извещение об ознакомлении и согласовании проекта межевания земельного участка, выделяемого в счет земельной доли

Кадастровым инженером Лаптиновым Михаилом Викторовичем (аттестат №01-12-149), почтовый адрес: с.Красногвардейское, ул.50 лет Октября, 21, тел. 8(918)6376286, xmix@rambler.ru, подготовлен проект межевания земельного участка, выделяемого в счет земельной доли, кадастровый номер 01:03:2802003:310. Адрес (описание местоположения): местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир - здание администрации МО «Садовое сельское поселение». Участок находится примерно в 950 м по направлению на восток от ориентира. Почтовый адрес ориентира: РА, Красногвардейский район, с. Садовое, ул. Клубная, 2 (в границах бывшего АОЗТ «Дружба», бригада 2, поле IV).

Заказчик кадастровых работ - Виноградов Александр Иванович, почтовый адрес: РА, Красногвардейский район, с. Садовое, ул. Школьная, 56, тел. 8(918)185-50-71.

Ознакомиться, внести предложения о доработке, согласовать данный проект межевания земельного участка, а также вручить обоснованные возражения можно в течение 30 (тридцати) дней со дня опубликования данного извещения по адресу: Республика Адыгея, с. Красногвардейское, ул. 50 лет Октября, 21.

Учредитель и издатель:
Администрация Красногвардейского района, с. Красногвардейское, ул. Чапаева, 93.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Южному федеральному округу, свидетельство федерального округа, ПИ № Ту 23-01332 от 16.07.2014 г.

Адрес редакции:

385300

Республика Адыгея,
с. Красногвардейское,
ул. 50 лет Октября, 31.

Тираж
3013 экз.

Главный редактор
И.М.Ковалева.

Телефоны редакции:

главный редактор - тел./факс 5-35-30,
отдел подписки - 5-28-18,
корреспонденты - тел./факс 5-22-57,
бухгалтер - тел./факс 5-35-30,
e-mail: rgdruzhba.kr@adygheya.gov.ru

Отпечатана в АО «Полиграф-Юг» 385000, г. Майкоп, улица Пионерская, 268.

Ответственность за содержание и достоверность рекламы и объявлений несут авторы



Газета выходит по средам и субботам.

Индекс 52215. Заказ № _____

Подписано в печать: по графику в 15 час. фактически в 15 час. Цена свободная.